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Akci „Přes bariéry s policií“ pořádá středočeská policie již od roku 2018, za tu dobu se
podařilo podpořit 22 handicapovaných osob částkou přesahující dva miliony korun.

Sedmiletá Natálka se narodila předčasně a vážila pouze půl kilogramu. Dívenka se potýká s těžkým
kombinovaným postižením, kvůli ochrnutým nohám a rukám nechodí, ani neleze a v sedě má potíže
delší dobu udržet hlavu. Také velmi špatně vidí. I přes těžký osud je Natálka usměvavá holčička,
která ráda poslouchá hudbu a má ráda zvukové hračky. Díky péči rodičů, kteří ji neustále vozí na
neurorehabilitace, se pomalu posouvá kupředu. Pravidelné terapie jsou však velmi finančně nákladné
a nejsou hrazeny ze zdravotního pojištění.

Nemocné Natálce se snažili pomoct i studenti čtvrtých ročníků středních škol ve Středočeském kraji,
kteří se zapojili do sportovně charitativní akce „Přes bariéry s policií“. V průběhu března a dubna si
během hodin tělesné výchovy mohli vyzkoušet testy fyzické způsobilosti (člunkový běh, kliky,
celomotorický test, běh na jeden kilometr), které jsou nezbytné k přijetí do služebního poměru k
Policii ČR. Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra za ně následně přispěla určitou finanční částkou.
Požadavek byl vybrat alespoň 65 tisíc korun na 54 terapií. Příslušníci policie pro změnu přispívali
formou hotovosti, kterou střádali do kasiček Konta Bariéry, a nakonec vybrali 108 tisíc korun. A
spolu s příspěvky od pojišťovny a Středočeského kraje přesáhla cílová částka 135 tisíc korun.

Na Příbramsku se zúčastnily akce tři střední školy, Gymnázium Dobříš (jeden ze studentů obsadil
třetí místo s nejlepšími a nadstandardními výkony při fyzickém testu), Střední odborná škola
Březnice a Obchodní akademie Příbram. Padesát procent cvičících, kteří testy zvládli, obdrželi navíc
osvědčení o jejich úspěšném absolvování a dále voucher na 150 tisíc korun, což je náborový
příspěvek pro nové policisty ve Středočeském kraji. Pokud budou mít po vykonání maturitní zkoušky
zájem o práci u policie, a projdou ještě psychologickým a zdravotním vyšetřením, mohou rozšířit řady
příslušníků policie. Tímto způsobem chce Středočeská policie také podpořit náborovou kampaň k
Policii ČR. Akci „Přes bariéry s policií“ pořádá již od roku 2018, za tu dobu se podařilo podpořit 22
handicapovaných osob částkou přesahující dva miliony korun.

Další informace a fotografie: https://www.policie.cz/clanek/projekt-pres-bariery-s-policii-pomohl-
sedmilete-natalce.aspx
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